



Вчера, 28 марта 2019 года, в Охе состоялось торжественное открытие Молодежного образовательного форума «Формула успеха». В этом году форум собрал 120 участников из 6 муниципалитетов Сахалинской области, а проходить мероприятие традиционно будет на базе Дома детства и юношества г. Охи в период с 28 по 30 марта. Право открыть IV межмуниципальный молодёжный образовательный форум «Формула успеха – 2019» было предоставлено главе муниципального образования городской округ "Охинский" - Гусеву Сергею Николаевичу, который тепло приветствовал участников и гостей форума и упомянул о том, что такой масштабный проект, как молодежный форум, жизненно необходим, поскольку предоставляет возможность молодым людям, имеющим активную гражданскую позицию, встретиться, узнать друг друга, найти единомышленников, обменяться творческими идеями и преумножить свой социальный капитал. Программа форума - 2019 обещает быть насыщенной, уже в первый день, после торжественного открытия, гости и участники приступили к работе в малых группах, а впереди предстоит еще много интенсивной работы, интересных дискуссий и проектов.

А мы желаем всем участникам форума творческого вдохновения и плодотворной работы!